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2013年公卫执业医师：《答疑周刊》第30期
【卫生统计学】
关于非参数检验，以下错误的一项是

A．适用于非正态分布资料

B．适用于分布类型未知的资料

C．若是正态分布资料，非参数检验犯第二类错误的概率增大

D．若是正态分布资料，非参数检验的检验效率降低

E．若是正态分布资料，非参数检验的检验效率不变
【答案】E
【答案解析】
因为非参数检验没有利用正态分布这一信息，所以检验效率低于参数检验。
所以本题正确答案选择E。
【卫生统计学】
已知两地人口的年龄构成与年龄别死亡率均不相同，对两地粗死亡率进行直接标准化的目的是医学教|育网原创
A．反映实际死亡水平

B．消除抽样误差

C．消除年龄别死亡率对粗死亡率的影响

D．消除年龄构成对粗死亡率的影响

E．消除系统误差
【答案】D
【答案解析】粗死亡率的大小不但与年龄别死亡率有关，也与年龄构成有关，后者不反映死亡水平，直接标准化可以消除年龄构成对粗死亡率的影响。
所以本题正确答案选择D。
【环境卫生学】
关于城市功能分区的原则，哪项是错误的
A．城市一般设生活居住区、工业区、对外交通运输区、仓库区和郊区

B．生活居住区应选择城市中卫生条件最好的地段

C．工业用地按当地主导风向的上风侧

D．各个功能分区用地的选择应同时进行

E．工业用地应位于河流的水源下游医学教|育网原创
【答案】C
【答案解析】工业用地只有配置在当地主导风向居住区的下风侧，工业废气才不会污染居住区。例如主导风向为西北风，则工业用地应设在居住区的东南方位。这样，西北风将工业废气刮向东南向，不致污染居住区。
所以本题正确答案选择C。
【环境卫生学】
作为理想的饮用水源首选为

A．降水

B．水库水

C．江河水

D．深层地下水

E．浅层地下水
【答案】D
【答案解析】深层地下水的含水层的上方有不透水层的覆盖，能保护水质不受污染。所以，深层地下水是作为首选的理想的饮用水水源医学教|育网原创。
所以本题正确答案选择D。
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